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GUÍA DE APRENDIZAJE N°2

¿CÓMO MODELAR USANDO LA FUNCIÓN POTENCIA?



Actividades: En tu cuaderno desarrolla las siguientes actividades  en forma ordenada y con todo el desarrollo, aplicando la función potencia.
1. Función en la prevención de accidentes.
    En los accidentes de tránsito los autos chocan por no conservar una distancia prudente entre ellos. Los choques están

    relacionados con la rapidez del vehículo, tiempo de reacción al frenar y la distancia de frenado. A partir de estas variables

    se puede determinar la culpabilidad del choque:
               la función es     
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         donde   
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es un valor aproximado que depende de la masa del auto,

                                                                                                             La aceleración de gravedad y el roce de los neumáticos.

Completa la tabla y luego responde 
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a)  ¿Cómo es la gráfica de la función que relaciona la distancia de frenado con la rapidez del vehículo?
b)  ¿Qué tipo de función es?

c)   ¿Cuál es el dominio de la función? (conjunto a que pertenece la variable independiente)
d)  ¿Qué distancia es segura para una velocidad de 80 km/h?
e)   Si se conduce de tal forma que su distancia de frenado es de 70m respecto de otro vehículo. ¿A qué velocidad debe ir el auto?
2. Situación financiera.
     Ramón depositó $72.000 con una tasa de interés anual del 7% durante 5 años. La expresión que permite calcular directamente

     el capital final   
[image: image9.wmf]f

C

  que se obtiene a partir de un capital inicial  
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 años a una tasa de interés compuesto anual 
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 expresado en número decimal

a)  ¿Cuánto obtuvo de ganancia?

b)  Si hubiera realizado el depósito a un 14% anual. ¿su ganancia habría sido el doble? Argumenta
c)  ¿Cuánto más habría ganado su se hubiese realizado la inversión con una tasa de interés del 21%?

d)  ¿Qué sucede si hace la inversión a un 5% durante 7 años? Argumenta
e)  ¿Qué  capital inicial debería depositar para obtener un capital final de $200.000?
Nombre:                                                                             Curso: 4° Medio                    Fecha:








Objetivo de aprendizaje 3











Aplicar la función potencia en situaciones de la vida diaria.
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